



Broj: 01/04-05-4140 /18  
Sarajevo, 17.07.2018.g.

**Gradsko vijeće Grada Sarajeva**

**N/r Igor dr. Gavrić, predsjedavajući**

Predmet: Odgovor na vijećničku inicijativu upućenu na 17. sjednici Gradskog vijeća Grada Sarajeva (gradski vijećnik Vibor Handžić)

Veza: Vaš akt, broj: 01-GV-02-800-5.1/18 od 27.06.2018. g.

Poštovani,

Gradski vijećnik Vibor Handžić uputio je vijećničku inicijativu sljedećeg sadržaja:

„Potrebno je da Grad Sarajevo u saradnji sa lokalnim planinarskim i traking udruženjima, izradi mapu planinarskih pješačkih staza i šetnica na području grada Sarajeva i njegovoj okolici, te vodič za šetnje, odnosno planinarenje koji bi bio dostupan na službenoj internetskoj stranici Grada Sarajeva ljubiteljima prirode i turistima.“

**Odgovor:**

Prema informacijama s kojima raspolažemo ranije je publiciran „Planinarsko turistički vodič po planinama oko Sarajeva“, autora Drage Bozje i Brace Babića. Vodič nudi detaljne opise tura za planinarenje za planine Trebević, Bukovik, Crepoljsko, Igman, Bjelašnica, Visočica, Bitovnja, Jahorina, Romanija i Treskavica. Vodič omogućava upoznavanje najljepših predjela spomenutih planina, te savjete o potrebnoj opremi, pripremama za turu, osnovama meteorologije, prvoj pomoći i slično.

Također, na Internetu postoji više portala o planinaranju od kojih izdvajamo „Portal o planinaranju i promociji planinskog turizma“ [www.planinarenje.ba](http://www.planinarenje.ba), na kojem se mogu naći sve upute, mape, opisi planinskih staza sa lokacije planinskih domova, putem kojeg je moguće kontaktirati lokalne planinske vodiče i prikupiti sve potrebne informacije potrebne ljubiteljima prirode i turistima za odlazak na jednu od planina na području grada Sarajeva i njegovoj okolini.

Obzirom na činjenicu da su informacije o planinskim stazama sa mapama dostupne kroz „Planinarsko turistički vodič po planinama oko Sarajeva“, planinarske Internet online portale, smatramo da bi pravljenje novog vodiča, kao što predlažete u Vašoj inicijativi, bilo nepotrebno.

Gradonačelnik

mr. Abdulah Skaka s.r.

Dostaviti:

- Naslovu,
- a/a

